

高喜东检查安全生产工作时要求

## 加强风险隐患排查 确保生命财产安全

本报讯(记者 刘丹)11月7日,市委常委、常务副市长高喜东带领相关部门负责同志检查安全生产情况。

高喜东一行先后到漯河技师学院实训基地、聚源纸业、苏荷·江山印项目工地、漯河中油销售有限公司等地察看。每到一处,高喜东都详细了解安全生产责任制落实、存在的风险点等情况,并对存在的问题现场交办。

他强调,安全生产是生命线,企业要严格按照安全规程生产,落实安全生产主体责任,加强双重预防体系建设,完善内控管理制度,构建风险防范长效机制。相关职能部门要加强对风险隐患的辨识排查,推动风险隐患排查向精细化方向延伸;要分行业、常态化开展应急演练,提升应急处置能力;要严格执法,督促问题整改,引导企业规范生产,确保人民群众生命财产安全。

## 以人民为中心 高质量做好“创文”工作

本报讯(记者 左素莉)11月7日,市人大常委会副主任赵坤炎调研我市景区、公园及公共广场“创文”工作。

赵坤炎先后到神州鸟园、双汇广场、人民公园、市民广场察看“创文”工作,发现问题就要求市里有关部门和区里迅速整改到位。

赵坤炎要求,要切实增强高标准、高质量做好“创文”工作的责任感和使命感,认真贯彻落实“以人民为中心”的创建理念,坚持创建为民、创建靠民、创建惠民,让群众切实得到实惠。要改造基础设施,提升文化品位,打造“创文”亮点。要聚焦问题短板,对标对表,因地制宜,精准发力,下足“绣花”功夫整改问题,补齐短板。要推动“创文”工作落细、落小、落实,不断取得新成效,切实提升群众的幸福感和满意度。

## 搞好乡村教育 助力乡村振兴

本报讯(记者 蒿中刚)11月7日,副市长栗社臣带领市教育局、市财政局有关负责人到临颍县调研城乡教育融合发展工作。

栗社臣一行先后到陈庄一中、陈庄中心小学、瓦店一中、黄龙学校、晨中学校、博雅学校、杜曲新时代学校等地察看校舍改造升级情况,详细了解教师整合、学生分布、办学规模等情况。

栗社臣指出,临颍县通过城乡教育融合发展三年行动,提高了乡村教育质量,缩小了城乡教育差距,实现了城乡教育合理地融合发展。下一步,要进一步科学规划、优化布局,统筹区域教育资源,促进优质师资力量集聚、办学条件改善;要探索“一校两区、城乡并校”模式,着力解决义务教育“城镇挤、大班额、乡村弱”问题,为乡村振兴夯实教育基础。

## 第八十四次城建交通工程周例会召开

现场办公研究解决幸福渠水系工程疏浚退水问题

本报讯(记者 熊勇力)11月7日下午,副市长徐汇川组织召开第八十四次城建交通工程周例会,现场办公研究解决幸福渠水系工程渠首闸疏浚和交通路北段退水及方案调整问题。

当天下午,徐汇川一行到幸福渠水系工程交通路北段工地,实地察看工程各节点推进情况,并现场研究方案调整问题。

徐汇川要求,幸福渠水系工程是

我市城建重点工程、生态水系规划建设的龙头工程,各相关单位要牢固树立精品意识,弘扬工匠精神,用心打磨每一处景观施工细节,科学调整水系走势方案,确保建成人民群众满意的标杆工程。郾城区要全力配合,营造良好的施工环境。各相关部门要各尽其责、形成合力,共同做好渠首闸疏浚和交通路北段退水工程,确保按照时间节点通水。

## 沙澧河二期工程掀起绿化高潮

本报讯(记者 于文博 通讯员 吴京)11月6日,沙澧河二期工程暨幸福渠(市区段)工程推进指挥部(以下简称指挥部)抓住当前有利种植时机,科学安排,交叉施工,对沙澧河二期工程沙河南岸进行绿化。记者在现场看到,400多名施工人员在现场看到,400多名施工人员在现场看到,400多名施工人员在现场看到,有的忙着种植草木,有的忙着浇水、挖坑,整个工地一片繁忙景象。

指挥部沙河南岸项目部工作人员郑会民介绍,目前他们已经种植200多种植物,乔木、灌木等都有,就是为了保证景区建好后四季常绿。

据了解,沙澧河二期沙河南岸工程建设10个主题广场,每个主题广场都有不同的景色和游览项目:植物迷宫利用各种植物构

建,可以让孩子们在玩耍的同时认识更多植物;桃花广场栽种大片桃林,面积在1万平方米以上;百草园栽种蒲公英、金银花、茵陈、薄荷等,可以让群众近距离观察各种植物……

为确保工程顺利推进,指挥部对施工现场进行系统化管理,采取严格的安全措施、环保措施。严把材料进场关,要求进场的材料必须符合工程设计标准,监理检验通过后方可进场。对种植的每一棵树木严格筛选,不达标的全部退回,确保景观效果。要求施工人员严格遵守施工程序,对树穴的开挖和每一块材料的铺装使用都明确标准。目前,沙澧河二期工程沙河南岸的绿化、铺装已完成了70%,园林建设方面完成了75%。



工人在铺设草皮。

## “创卫”先锋风采展

# 付亚丽:热心“创卫” 站好最后一班岗

■本报记者 王培

“只要在这里干一天,我就要认真做好自己的工作,维护市场整洁,给大家创造一个好的环境。”付亚丽说。今年49岁的付亚丽是郾城区市场发展服务中心综合股负责信息化平台工作的一名工作人员。虽然临近退休,但她仍然坚守在“创卫”一线,为市场的整洁有序贡献力量。

付亚丽和同事主要负责处置辖区内几个市场的数字化城市管理平台案件。一部手机,一辆电动自行车,车篓里装上喷水壶、小铲子、泥抹子、铲刀、剪刀、钢丝球等工具,付亚丽一天的工作就开始了。登录手机上的数字化信息平台,看到辖区内哪个市场出现问题,她和同事就立即赶到现场处理,并及时回复处理结果。

付亚丽每天几个市场来回奔波,跑的最多的就是漯河食品批发交易市场。这个市场离付亚丽单位比较远,她常常一天往返几趟。夏天,付亚丽和几名同事在漯河食品批发交易市场冒着高温清理杂草,第二天又主动带着药箱在杂草清理后的地方喷洒除草剂;冬天,她冒着严寒自己修补破损的路面和井盖……在科室里,虽然年龄最大,但脏活重活她都抢着干。



付亚丽帮商户把物品摆放整齐。

本报记者 胡鸿雁 摄

有一次,为了清理漯河食品批发交易市场的一大堆建筑垃圾,付亚丽不小心闪到腰,疼了一个多月,但她从不抱怨,对待工作一直勤勤恳恳。

“现在各个市场都比较规范,没有太大的问题。我们平时接到的案件主要涉及井盖破损、清理垃圾、清除杂草等。接到案件我们就要及时处理,保障市场的整洁规

易市场窨井盖下陷需要整修的通知后,付亚丽和同事到市场一看,发现井盖下陷严重,过往行人和车辆走到这里都纷纷躲避。为了尽快解决这个安全隐患,她们合力将沉重的井盖抬起来放到路边,又买来水泥将井盖周边修补完整,待水泥晾干后再将井盖放回原处。等到一切完工,已经是下午3点多了。

“我们科室都是‘女汉子’,面对道路、井盖等各种修补以及垃圾、杂草的清理工作,不管多脏多累,大家都不退缩。尤其是亚丽姐,遇到问题就积极出主意、想办法,对待工作认真负责。不管是什么事情交给她办,我们都放心。”郾城区市场发展服务中心综合股负责人袁秋华说。

“经过自己的努力和劳动,让市场更干净、更整洁,我心里特别有成就感。”付亚丽笑着对记者说。



主办:漯河市委爱卫办 漯河日报社

协办:北京众控环境科技有限公司漯河分公司 服务热线:3338181 3333065



## 庆祝第20个记者节 趣味运动会举行

11月7日,由市委宣传部主办的庆祝第20个记者节趣味运动会在郾城小学举行,来自全市的100多名新闻工作者参加。此次趣味运动会包含两人三足跑、青蛙跳、背对背夹球、乒乓球颠球、个人跳绳、慢骑自行车、拔河7个项目,分别评出了一、二、三等奖。

文/本报记者 张晨阳  
图/本报记者 范子恒

## 中共漯河市委宣传部、漯河市新闻工作者协会 关于表彰漯河市2019年度“优秀新闻工作者”的决定

(2019年11月7日)

2019年以来,全市新闻宣传工作者认真学习宣传贯彻党的十九大精神和习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,紧紧围绕市委、市政府中心工作,唱响主旋律,打好主动仗,为全市经济社会发展提供了强大的精神动力和舆论支持。经市委宣传部、市新闻工作者协会研究,决定授予李丹等25名同志“2019年度优秀新闻工作者”荣誉称号。

希望受表彰的同志再接再厉,为宣

传漯河、推介漯河再立新功。全市广大新闻工作者要以先进为榜样,向“优秀新闻工作者”学习,不忘初心、牢记使命,不断提高新闻宣传水平,为深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标、以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩作出积极贡献。

## 漯河市2019年度“优秀新闻工作者”名单

漯河日报社:  
李丹 张军亚 张晓甫 李林润 李小将 孙建磊 高杰 李永辉 郭瑞 张波  
漯河广播电视台:  
王宏伟 刘蕾 曹凤云 陈永凯 常振宁 翟梦楠 汤权 郑伟 张勇丽 杨真 张丽芳 王华 高国杰 于琪 黎松阳

## 找准整治切入点 狠抓整改求实效

(上接1版)其中党纪政务处分19人。

梳理干事创业精气神不够、患得患失、不担当不作为等既有问题241条,已整改166条;面上问题235条,已整改89条;具体问题28条,已整改13条。排查基层党组织软弱涣散问题71个,受过刑事处罚的45名村干部已全部清理到位,完成补配任命村干部10人,化解信访矛盾50多个。选取10个有代表性的乡(镇、街道)、村(社区)、企业、学校作为“层层加重基层负担,文山会海突出,督查检查考核过多过频”的基层观测点,实地了解减负效果。前三季度,我市压减“督检考”,同比减少76%,在开展对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题专项整治方面,全市打掉涉黑团伙7个、恶势力犯罪集团19个、恶势力团伙4个,破获案件562起,抓获各类涉黑恶犯罪嫌疑人1441人,起诉黑社会性质组织犯罪、恶势力犯罪案件37件220人,审结8件91人;摸排黄赌警情高发地区55处,整治33处;梳理黄赌问题线索1198条,整改核查1112条;排查黄赌问题案件74起,

整改56起。

### 紧盯目标 集中治理“3+N”

初心如磐,使命在肩。围绕为民服务解难题目标,我市集中治理脱贫攻坚、污染防治攻坚、文明城市创建等重点领域存在的突出问题,让群众感受到主题教育成果就在身边。在扶贫领域腐败和作风问题治理决战行动中,督促舞阳县等动真碰硬查问题、铁腕攻坚抓整治,确保全市问题线索清零目标提前一个月完成。在“解民忧、纾民困、暖民心”行动中,围绕群众关心的交通、教育、住建等系统存在的热点难点问题开展集中治理。交通系统已打通3段不同城市两村交界处坑洼不平的“断头路”,并将交界处5处未通硬化路路段及一座危桥纳入施工计划,切实解决当地村民出行难题。住建系统开展全市500个老旧小区整治提升行动,已整治小区274个,增强了群众的获得感、幸福感、安全感。在监察建议助力集中治理行动中,用好监察建议这一监督利器。针对房地产违规预售问

题,分别向市住建局和市城市综合执法局发出监察建议。市城市综合执法局从“零”立案到依法查处违法销售行为14起,罚款29.5万元,房地产经营秩序明显好转。针对减轻企业信贷周转负担问题,向市自然资源和规划局发出《关于加快权属调查、优化营商环境的监察建议》,为社会经济发展保驾护航。向市财政局发出《关于尽快出台误餐补助制度的监察建议》,积极回应干部职工合理诉求。

### 上下联动 深化整改“20项”

专项整治,关键在“专”,要害在“治”。围绕20项上下联动重点整改事项,专项整治组不等不靠、主动衔接,形成了市县联动、协同推进的整治格局。在主动对接抓整改上,积极和省委对口部门对接,在政策制度层面找准20项上下联动重点整改事项的着力点,补短板、求突破,为基层整改创造有利条件,实现任务联动、责任联

动、整改联动。在重点督促抓整改上,坚持把解决群众反映强烈的操心事、烦心事、揪心事作为重中之重,在10月12日至14日开展问题楼盘信访突出问题化解、非法集资陈案攻坚、农村人居环境集中整治等6项群众反映强烈的重点整改事项落实情况专项督查。在求真务实抓整改上,为企业纾困解难,扎实推进城镇老旧小区配套设施和无证幼儿园专项治理工作,精心组织实施转移就业和培训“百日攻坚行动”,强力开展医疗乱象专项治理行动,铁腕抓好“散乱污”企业清零,积极推进“百县通村人组工程”,多方协作开展非法集资陈案攻坚战、问题楼盘信访突出问题化解攻坚战。当前,主题教育仍在持续扎实开展。我市以专项整治深化主题教育,将主题教育与解放思想、振兴发展的实践紧密结合,引导党员干部破除思想痼疾、形成发展合力,推动基层专项整治见真章、见成效,让群众真正感受到主题教育带来的新变化、新气象。